
JE HŘÍCH VÁŽNÝ?

Když se určí diagnóza choroby, je
zapotřebí si položit otázku: „Je to vážné?"
V případě duchovní choroby je tato otázka
mnohem důležitější. Mnoho lidí s
úsměvem souhlasí, že jsou hříšníci,
protože nemají představu o tom, co to
znamená. Považují to za něco přirozeného
nebo se vymlouvají, že „se tak chová
každý'. Tyto výroky však obcházejí
podstatnou otázku: je hřích vážný?
Uvádíme několik vlastností člověka, které
Bible definuje jako hříšné (hřích).
Jste zkažený. Neznamená to, že jste zlý do
takové míry, do jaké je to jen možné, ani
to, že byste neustále páchal všechny
hříchy. Též to neznamená, že neumíte
rozeznat dobré od zlého nebo že neumíte
dělat věci, které jsou příjemné a užitečné.
Znamená to však, že hřích pronikl každou
část vaší přirozenosti a osobnosti — vaši
mysl, záliby, svědomí, schopnosti a
představivost.
Nejúskočnější ze všeho je srdce a
nevyléčitelné. Kdopak je zná?

Kořenem vašich problému není to, co
děláte, ale kdo jste! Hřešíte proto, že jste
hříšník.
Jste poskvrněný. Z nitra totiž, z lidského
srdce, vycházejí zlé myšlenky, smilství,
loupeže, vraždy, cizoložství, chamtivost,
zlovolnost, lest, bezuzdnost, závistivý
pohled, urážky, nadutost, opovážlivost.
Všimněte si, že tento seznam zahrnuje
myšlenky, slova i činy. Ukazuje, že v
Božích očích je každý hřích stejně vážný.
Někteří lidé si pod hříchem představují
pouze takové věci jako vražda, cizoložství
a krádež, ale Bible jasně hovoří, že
nemáme důvod se takto dívat na hřích.
Hřích je vše, co nesplňuje dokonalou Boží
normu. Když hovoříme, myslíme nebo
děláme něco, co není dokonalé, hřešíme.
Zamysleme se nyní nad otázkou: Kdo
může říci: „Zachoval jsem si ryzí srdce,
jsem čistý, bez hříchu?" Můžete? Pokud
ne, jste poskvrněn.
Jste   vzdorovitý.   Bible   učí,   že   hřích
je  porušení zákona,
dobrovolnou vzpourou proti Boží autoritě
a proti zákonu. Žádný civilní zákon vás

nenutí, abyste lhali, podváděli, měli nečisté
myšlenky nebo jakýmkoli způsobem
hřešili. Vy se rozhodujete, že porušíte
svatý Boží zákon. Vy ho dobrovolně
neposloucháte a to je vážné, protože Bůh je
spravedlivý soudce; každý den má Bůh
proč vzplanout hněvem. Bůh nemůže být
nikdy „shovívaný' vůči hříchu a můžete si
být jistý, že ani jeden hřích nezůstane
nepotrestaný.

Určitá malá část Božího trestu za hřích
přichází už v tomto životě (ačkoli si to
nemusíme uvědomovat). Konečný trest
však bude vyměřený po smrti, když v den
posledního soudu každý z nás tedy sám za
sebe vydá počet Bohu.


